

Han escrito a los ministros de Obras Públicas y Agricultura

Los socialistas instan a la realización del Plan Coordinado de Regadíos

La ejecutiva de los socialistas lorquinos ha dirigido escritos a los ministros de Obras Públicas y Agricultura, al presidente de la Comunidad Autónoma, a los consejeros y organismos regionales que tienen relación con las previstas obras del Plan Coordinado de mejora del Regadío de Lorca, planteando una petición de información sobre su situación actual e instando, con ayuda de un dossier en el que se justifica la urgencia, a su realización. El secretario de imagen del partido, Fernando Martínez Serrano, informó de lo anterior después de una reunión conjunta de la ejecutiva y el grupo municipal Socialista. Según el portavoz ya se tiene conocimiento de que el presidente Collado ha mostrado extrañeza ante la noticia de esa paralización, pues considera que las obras en cuestión son fundamentales para el regadío.

En la reunión también se trataron de otros temas más internos. Por ejemplo, después del correspondiente análisis, «la ejecutiva ha valorado positivamente el esfuerzo del grupo municipal que ha realizado en un sólo año un tercio del programa previsto en las elecciones». La política informativa en torno a la gestión municipal mereció otro capítulo en el que se concluyó, siempre en palabras de Martínez Serrano, «que hay un desfase entre la gestión que se realiza en el Ayuntamiento y el conocimiento que de ella tienen los ciudadanos. Pretendemos nivelar la situación con más contactos con los medios informativos y la comunicación directa en visitas a barrios y pedanías. Algunos miembros de la ejecutiva apuntaron la conveniencia de un gabinete de prensa a nivel municipal, a medio plazo».

Otro compromiso adquirido afectará a los representantes municipales en barrios y pedanías, los llamados pedáneos, que sufrirán una reestructuración en los próximos meses.

Fé de erratas

El pasado sábado, con motivo de la información publicada en esta misma página sobre el cese de la junta directiva del Casino de Lorca, dijimos que el nuevo presidente se llama Juan González Marín, cuando en realidad es José. Una nota enviada por el Casino a esta correspondencia recuerda el error que ahora queda subsanado. Por otra parte, lamentamos que en una información publicada ayer diéramos el nombre de «Guevara» al teatro Guerra.

Hoy, asamblea general de la CECLOR

Quieren propiciar la unidad empresarial en la comarca

Hoy, jueves, a las nueve de la tarde, celebrará asamblea general ordinaria la Confederación Comarcal de Empresarios de Lorca, Ceclor, en el Aula de Cultura de Cajamurcia. Aparte de las cuestiones económicas referentes al año pasado y al actual, cabe destacar la memoria de actividades de los dos últimos años y, en especial, el plan de trabajo para 1988 en el que se van a incluir capítulos muy significativos como el seguimiento de la política económica, fiscal, social y urbanística de las administraciones local y regional; la mejora e intensificación de las relaciones con asociaciones, organismos y autoridades y la propiciación de la unidad empresarial en el ámbito territorial de la comarca lorquina.

En definitiva Ceclor busca un crecimiento importante de afiliación que debe traducirse en la ayuda y cola-

boración del conjunto de los empresarios, única forma de que la Confederación sea fuerte y tenga un peso específico e importante en la ciudad y comarca. La asamblea, en sus dos últimos puntos previstos ha incluido una intervención del presidente, Juan Pérez Gil, y ruegos y preguntas.

Hoy reunión de la Federación de A.P.A.S., de Lorca

Otro colectivo que tiene previsto celebrar hoy jueves su asamblea general ordinaria, es la Federación de Asociaciones de Padres de Alumnos de Lorca. Será a las 8'30 de la tarde, en los locales de la antigua Escuela de Maestría. El orden del día incluye los siguientes puntos: informe de gestión, balance económico, proyectos para el próximo curso y ruegos y preguntas.

Hoy, «cumbre» telefónica regional

Por la tarde se presentará el Libro Blanco en reunión con miembros de la corporación municipal

Telefónica presenta hoy en Lorca un estudio de sus planes habidos y por haber con especial referencia al término municipal de Lorca. Aunque la presentación del Libro Blanco se efectuará en reunión con miembros de la Corporación municipal en horas de tarde, a partir de las nueve de la mañana se celebrará una «cumbre» telefónica regional en la que participarán los responsables del servicio en Murcia.

Será en el Centro Cultural de la Ciudad y asistirán el director provincial de Telefónica, José García Pagán, los subdirectores y los jefes provinciales de las distintas áreas. Todos ellos analizarán la gestión realizada para a continuación informar del conjunto de medidas adoptadas por la calidad del servicio, programa estatal de cabinas, así como del programa de teléfonos en extraradios y teléfonos de servicio público. De estos últimos, Lorca va a contar con diez nuevas

unidades.

La extensión telefónica al medio rural será objeto de especial tratamiento en el citado Libro Blanco. El responsable en Murcia de Telefónica podría dar cuenta de algunos asuntos relacionados con la región, como la instalación de terminales para acceder a «paquetes informáticos» y la estudiada pretensión de facilitar los medios para poder solicitar teléfonos móviles.

Gastronomía en Amigos de la Cultura

Esta tarde, a las ocho, la Asociación de Amigos de la Cultura pondrá fin a sus periódicas tertulias por este curso con una reunión de carácter gastronómico en la que estarán presentes varios aficionados a la cocina típica lorquina. Se celebrará en la popular Bodeguilla de Andrés Bastidas, a las 8 de la tarde.

La Fábrica
SEMANA DEL BOLSO Y EL ZAPATO DE NIÑO
Todos a 1.995 pts.
c/ Sociedad 14

AVISO
Se pone en conocimiento que don Juan Sánchez González ha cesado como titular del establecimiento BAR CASA JUANITO, sito en Lo Pagán, C/. Silva Muñoz, 1, haciéndose cargo del mismo como nuevo titular don Antonio Guerrero Manzanares, bajo la nueva denominación comercial de «EL TIMÓN».

Esta noche quema del «Juan y la Juana»

Masiva concentración popular en las fiestas de Morata

Las fiestas sanjuaneras de Morata quizás sean las más concurridas de las muchas que celebran en verano las zonas rurales de Lorca. Por su situación esta pedanía dedicada al monocultivo masivo del tomate está al alcance de los vecinos de muchas zonas mazarroneras y lorquinas, por lo que el día de San Juan la amplia explanada y los aledaños del templo son insuficientes para acoger a los millares de asistentes. Se conserva la tradición de la quema de hogueras en las serranías cercanas, símbolo del poder del fuego en la noche mágica de San Juan. A las doce se hace entre el jolgorio general la

quema del Juan y la Juana en la plaza de la iglesia, ceremonia antiquísima perdida y recuperada a la que sigue la quema de un castillo de fuegos artificiales.

La serie de fiestas que se han sucedido estos días, entre ellas el desfile de carrozas con recitado de un pregón que suele rezumar ingenio e intención, culmina hoy con la misa de los primocomulgantes que tendrá lugar a las doce. A las cuatro habrá una exposición de artesanía local y a las siete y media de la tarde saldrá la procesión de San Juan. A las once actuará la cantante lorquina Fina Morales.

Con una carrera popular no competitiva

Comienzan las fiestas en La Viña

El «fuerte» de la jornada será una velada flamenca a partir de las once de la noche

A las nueve de esta noche tendrá lugar la salida de una carrera popular «no competitiva» y para todas las edades en la barriada de La Viña. Será también el pistoletazo de comienzo para las fiestas que dedica este extremo del casco urbano a San Juan, y que darán fin el domingo. Al cumplirse la quinta edición de estas fiestas, se consolida la tradición organizativa y vecinal en La Viña.

Dos millones de pesetas es el presupuesto manejado para llenar el calendario festivo, según informó el presidente de la A.A.V.V., José Sánchez Fernández, que además va a ver el próximo domingo cómo se inauguran dos nuevos salones en el Centro Social de La Viña, uno dedicado a los jóvenes, y otro a los pensionistas.

Velada flamenca

Después de la citada carrera popular tendrá lugar el pasacalles que será seguido de un concierto de la Banda Municipal de Música. El «fuerte» de la jornada inaugural será una velada flamenca a partir de las once de la noche y con la participación de: Lola Lorca, Lucas Teruel, Juan Marín, Ginés el Púo, Fina Morales y, a la guitarra, el maestro Palmitas.

Mañana viernes habrá teatro infantil y guiñol a las nueve de la tarde, una hora después actuarán Coros y Danzas de La Viña, y a las 23 horas, una orquesta se encargará de amenizar la fiesta. Como es natural, el sábado y domingo contemplan el grueso de las actividades.

LORCA HOY

FARMACIAS DE GUARDIA

Día 23: María del Carmen Pérez Garro, La Viña.
Día 24: Luis Alberola Foulquié, Corredera, 8.

TELEFONOS DE URGENCIA

Comisaría de Policía, «091». • Parque de Bomberos, 466080. • Guardia Civil, 467708. • Servicio de Urgencia de la Seguridad Social, 467917. • Casa de Socorro, 466079. • Policía Municipal, 466062. • Asociación Murciana de Ayuda en Ruta, 469619. • Residencia Sanitaria «Santa Rosa de Lima», 468400.

AUTOBUSES LORCA MURCIA

DE LUNES A VIERNES: Salidas de Lorca: a las 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20 y 21. Salidas de Murcia: 6'30, 7'30, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16'30, 18, 19'30 y 21.

TRENES LORCA MURCIA LORCA

SALIDAS DE LORCA (Servicio diario): 6'15, 7'07, 9'00, 11'20, 13'20, 14'33, 17'30 y 19'55.

SALIDAS DE MURCIA (Servicio diario): 7'10, 10'15, 11'25, 13'25, 14'35, 17'30, 19'00 y 21'05.

Telefonos de información en Murcia: 252154 y 212842. En Cartagena: 502214.